

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

13. emisija Vrijednosti Domovinskog rata - gost brigadir Željko Žgela

Antun Brađašević · Thursday, September 1st, 2022

Zadovoljstvo nam je najaviti emisiju u kojoj nam je gost heroj Domovinskog rata **brigadir Željko Žgela**. Nakon dugog niza godina poslije Domovinskog rata i svojevrsne medijske šutnje, brigadir Žgela je odlučio po prvi puta dati veliki intervju u kojem detaljno govori o periodu priprema za Domovinski rat a potom o nekim najznačajnijim događajima koji su se zbili na novogradiškom i drugim ratištima, te na kraju govori o svom životu nakon rata i sudjelovanje u stvaranju modernih oružanih snaga Hrvatske vojske. Zbog važnosti ovog intervju i sveg što je izrečeno, odlučili smo mu posvetiti slijedeće 3 emisije iz ovog serijala. Čast nam je što je gospodin Žgela upravo odabrao naš Domoljubni radio UHBDR121.b.p.NG, no zapravo to ne treba čuditi jer je njegov cijeli ratni put i život vezan uz 121. brigadu. Brigadir Žgela je jedini vojnik koji je bio najprije zapovjednik 1. Dragovoljačke bojne 108. brigade HV iz koje je nastala 121. brigada, potom zapovjednik 121. brigade, i nakon toga nakon preustroja i zapovjednik 121. pukovnije HV, postrojbe koja se posebno iskazala u VRO BLJESAK, VRO OLUJA te VRO UNA i drugim zadacima HV-a.

Dakle poslušajte prvu od tri emisije u kojima će nam gost biti brigadir Žgela. Emisiju možete u bilo kojem trenutku preuzeti ili poslušati na linku:

<https://voca.ro/1ntzRPxuNOhT>

„Domoljubni radio” Udruge hrvatskih branitelja Domovinskog rata 121. brigade -pukovnije Nova Gradiška uspješno je aplicirao na natječaj Agencije za elektroničke medije RH, pa će kao i prošle godine u svom radijskom programu emitirati 20 radijskih emisija iz tematske cjeline: „Povijesno vjerodostojno vrednovanje Domovinskog rata”. Ciklus emisija nosi naziv „Vrijednosti Domovinskog rata” omogućila je potpora koja je ostvarena zahvaljujući sredstvima Fonda za poticanje pluralizama i raznovrsnosti u elektroničkim medijima. Kako bi emisije bile što više slušane, svaku od njih postavljamo i na linkove za slobodno preuzimanje nakon redovnog emitiranja. Tako se one mogu slušati i preuzimati i izvan termina kada su u redovnom programu. Planirano je

emitiranje emisija je inače jednom tjedno i to četvrtkom od 13 sati u programu „Domoljubnog radija“.

Antun Brađašević













This entry was posted on Thursday, September 1st, 2022 at 9:24 am and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.